
PO 813983 – EXPECTATIVA DO GOVERNO BOLSONARO               Nº CPD:  
 

 

                 Nº CIDADE:  
 

 

CHECAGEM: 1  CHECADO       2  SEM TELEFONE           3 TELEFONE ERRADO       4  NÃO 
ENCONTRADO 

Nº DE PONTO:  
 

 

V. FECHADAS:  QTD: Nº QUESTIONÁRIO:  
 

 

Nº CHECADOR:  Nº CRÍTICO:   Nº PESQUISADOR:   

         

HORÁRIO INÍCIO : HORÁRIO TÉRMINO : DATA:   _____/12/2018          

  
 
Bom dia/ boa tarde. Meu nome é _____. Sou do Datafolha e estou realizando uma pesquisa. Você poderia responder a algumas perguntas? 
Gostaria de esclarecer que os resultados desta pesquisa são confidenciais, e em nenhum momento seu nome  será mencionado nos 
resultados. 

 
Cidade: _______________________________________   Estado: ____________________                  Coordenação: _______ 
 

 
PF.1: Você mora aqui no município de _________________________ 

 
1   Sim   (PROSSIGA) 2   Não   (ENCERRE) 

 

PF.2 Qual a sua idade ? (ANOTE)  (SE MENOS DE 16,  AGRADEÇA E ENCERRE)  

 

IDADE   1  16 a 24 anos 2   25 a 34 anos 3   35 a 44 anos 4   45 a 59 anos 5   60 anos ou mais 

 

PF.4  Sexo  (ANOTE)      1   Masculino        2   Feminino 

 
P.1  Qual a primeira coisa que lhe vem à cabeça quando pensa em Brasil ?  (ESPONTÂNEA E ÚNICA) 
 

  

 
P.2  Você diria que o Brasil é um país ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo para se viver?  
  
1  ótimo 2  bom 3  regular 4  ruim 5  péssimo 99  não sabe 

  
P.3 Você diria que tem mais orgulho do que vergonha ou mais vergonha do que orgulho de ser brasileiro?  
  

1  Mais orgulho do que vergonha 2  Mais vergonha do que orgulho 98  Outras respostas (ANOTE)________ 99  Não Sabe 
 
P.4  O presidente Michel Temer completou 2 anos e 6 meses de governo. Na sua opinião o presidente Michel Temer está fazendo um governo : 
(LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) 
 

1  Ótimo, 2  Bom 3  regular, 4  ruim        ou 5  péssimo ? 99  não sabe 
 
P.5  De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Temer?  
 

96  zero 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99  não sabe 

 
P.6  Na sua opinião, o presidente Michel Temer fez um governo melhor, igual ou pior do que o governo da presidente Dilma Rousseff?  

(ESPONTÂNEA E ÚNICA) 
 

1  Melhor 2  Igual  3  Pior 99  não sabe 
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P.7 No dia 1º de janeiro o presidente eleito, Jair Bolsonaro, assume a Presidência da República. Na sua opinião ele fará um governo : (LEIA ATÉ 
A INTERROGAÇÃO) 

 
1  Ótimo, 2  bom, 3  regular, 4  ruim        ou 5  péssimo ? 99  não sabe 

 
P.8 Na sua opinião, o presidente Jair Bolsonaro:  (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO ENUMERANDO AS ALTERNATIVAS) 
 

1 UM,  vai cumprir a maioria das promessas que fez durante a campanha, 
 
2 DOIS,  vai cumprir parte das promessas , mas a maioria não ou, 
 
3  TRÊS, nenhuma promessa será cumprida? 
 
99  Não sabe 

 
P.9 Na sua opinião, o presidente eleito Jair Bolsonaro fará um governo melhor, igual ou pior do que o do presidente: (LEIA NOMES DOS 

PRESIDENTES ABAIXO - ESTIMULADA E ÚNICA POR LINHA) 
 

a. Michel Temer 1  Melhor 2  Igual 3  Pior 99  não sabe 

b. Dilma Rousseff 1  Melhor 2  Igual 3  Pior 99  não sabe 

c. Lula 1  Melhor 2  Igual 3  Pior 99  não sabe 

d.  Fernando Henrique Cardoso  1  Melhor 2  Igual 3  Pior 99  não sabe 

e.  Itamar Franco 1  Melhor 2  Igual 3  Pior 99  não sabe 

f.  Fernando Collor de Mello 1  Melhor 2  Igual 3  Pior 99  não sabe 

P.10  Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo federal, na sua opinião qual é o principal problema do país hoje? 
(RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA) 

 
1  Saúde 
 

4  Habitação 7 Inflação 10 Reforma agrária/sem terra 98  Outras respostas 
(anote) 

2  Educação 
 

5  Fome/miséria 8  Salário 11  Corrupção  

3  Economia 6  Desemprego 9  Violência/segurança/polícia  99  Não sabe 
 
P.11  E qual área deveria ser a prioridade do presidente eleito em 1º lugar? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA) 
 

1  Saúde 
 

4  Habitação 7 Inflação 10 Reforma agrária/sem terra 98  Outras respostas 
(anote) 

2  Educação 
 

5  Fome/miséria 8  Salário 11  Corrupção  
 

3  Economia 6  Desemprego 9  Violência/segurança/polícia 12  social  99  Não sabe 
 
P.12  Na sua opinião em qual área o governo Jair Bolsonaro vai se sair melhor?    (ESPONTÂNEA E ÚNICA) 
 

1  Saúde 
 

4  Habitação 7 Inflação 10 Reforma agrária/sem 
terra 

96  Nenhuma 

2  Educação 
 

5  Fome/miséria 8  Salário 11  Corrupção 98  Outras respostas (anote) 

3  Economia 6  Desemprego 9  Violência/segurança/polícia 12  Social 99  Não sabe 
 
P.13  E na sua opinião em qual área o governo Jair Bolsonaro vai se sair pior?    (ESPONTÂNEA E ÚNICA) 
 

1  Saúde 
 

4  Habitação 7 Inflação 10 Reforma agrária/sem 
terra 

96  Nenhuma 

2  Educação 
 

5  Fome/miséria 8  Salário 11  Corrupção 98  Outras respostas (anote) 

3  Economia 6  Desemprego 9  Violência/segurança/polícia 12  Social 99  Não sabe 
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P.15a  Na sua opinião, entre os setores da sociedade e da economia brasileira que eu vou citar, qual será o mais beneficiado durante o governo 
do presidente eleito, Jair Bolsonaro? (MOSTRE CARTÃO 15 - ESTIMULADA E ÚNICA) 
 
P.15b  E qual será o setor mais prejudicado durante o governo do presidente Jair Bolsonaro? (MOSTRE CARTÃO 15 - ESTIMULADA E ÚNICA) 
 

 
 

P.15a 
MAIS BENEFICIADO 

P.15b 
MAIS PREJUDICADO 

a) Trabalhadores de um modo geral 1 1 

b) Bancos 2 2 

c) Indústria 3 3 

d) Agricultura 4 4 

e) Comércio 5 5 

f) Serviços 6 6 

g) Políticos 7 7 

h) Todos 95 95 

i) Nenhum 96 96 

j) Não sabe 99 99 

 
P.16 Na sua opinião (LEIA CADA ITEM), deveriam ter muita, um pouco ou nenhuma influência no governo de Jair Bolsonaro? 
 

APLIQUE O RODÍZIO 
Deveriam ter 

muita influência 

Um pouco de 

influência 

Nenhuma 

influência 
Não sabe 

1. os líderes evangélicos 1 2 3 99 

2. os militares 1 2 3 99 

3. o mercado financeiro 1 2 3 99 

5. os fazendeiros e agropecuaristas 1 2 3 99 

7. os sindicatos de trabalhadores 1 2 3 99 

8. os movimentos sociais 1 2 3 99 

 
P.19 Pensando nos nomes escolhidos como ministros do novo governo, o presidente Jair Bolsonaro acertou mais do que errou ou errou mais do 
que acertou? 
 
1. Acertou mais do que errou 

2. Errou mais do que acertou 

99. Não sabe 

P.20   No final do ano termina o mandato dos atuais deputados federais e de parte dos senadores que formam o atual Congresso Nacional. Na sua 
opinião, os atuais senadores e deputados federais, eleitos em 2014, estão tendo um desempenho: (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO)  

 
1  ótimo, 2  bom, 3  regular, 4  ruim        ou 5  péssimo ? 99  não sabe 

 
P.21  E os novos senadores e deputados federais eleitos, que tomarão posse em 2019, terão um desempenho: (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO)  
 

1  ótimo, 2  bom, 3  regular, 4  ruim        ou 5  péssimo ? 99  não sabe 
 
P.22  Na sua opinião, daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está? E o desemprego, vai aumentar diminuir ou ficar como 
está ? E o poder de compra dos salários vai aumentar, diminuir ou ficar como está ? E a corrupção? 
 

 A   INFLAÇÃO B  DESEMPREGO C  PODER DE 
COMPRA 

D  CORRUPÇÃO 

Vai aumentar 1 1 1 1 

Vai diminuir 2 2 2 2 

Vai ficar como está 3 3 3 3 

Não sabe 99 99 99 99 

   
P.23 Na sua opinião, nos últimos meses, a situação econômica do país melhorou, piorou ou ficou como estava? E no seu caso pessoal, você acha 

que a situação econômica melhorou, piorou ou ficou como estava? 
 

 A – SITUAÇÃO ECONÔMICA DO 
PAÍS 

B – SITUAÇÃO ECONÔMICA  
DO ENTREVISTADO 

Melhorou  1 1 

Piorou  2 2 

Ficou como estava 3 3 

Não sabe 99 99 
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P.24  Na sua opinião, nos próximos meses, a situação econômica do país vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está? E no seu caso pessoal, 
você acha que a sua situação econômica vai melhorar, vai piorar ou vai ficar como está? 
 

 A – SITUAÇÃO ECONÔMICA 
DO PAÍS 

B – SITUAÇÃO ECONÔMICA  
DO ENTREVISTADO 

Vai melhorar 1 1 

Vai piorar 2 2 

Vai ficar como está 3 3 

Não sabe 99 99 

 
P.25 Na sua opinião, a crise econômica no Brasil: (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) 

1. Já acabou e o Brasil está crescendo novamente, 

2. Deve acabar em breve e o Brasil já vai voltar a crescer nos próximos meses OU 

3. Deve demorar para acabar e o Brasil não vai voltar a crescer tão cedo? 

99  Não sabe 

 
P.26  Na sua opinião, o Brasil tem muita importância, um pouco de importância ou nenhuma importância no mundo de hoje? 
 

1  Muita importância 2  Um pouco de importância 3  Nenhuma importância 99  Não Sabe 
 
P.27  E em relação ao futuro, você acha que o Brasil vai ter mais importância, menos importância ou a mesma importância que tem no mundo 
hoje? 
 

1  Mais importância 2  Menos importância 3  Mesma importância 99  Não Sabe 
 
P.28 Você foi votar no segundo turno da eleição para presidente, no último dia 28 de outubro? 
 
1  Sim                          2  Não (PULE PARA P.30) 
 
P.29  Em qual candidato você votou para presidente da República no segundo turno da eleição, no último dia 28 de outubro :  (LEIA ATÉ A 

INTERROGAÇÃO – APLIQUE O RODÍZIO ENTRE OS NOMES – ESTIMULADA E ÚNICA) 
 
1 Jair Bolsonaro ou 2  Fernando Haddad  94  branco 96   nulo/ nenhum 99  Não sabe 
 
P.30 Você conhece ou já ouviu falar do programa Mais Médicos, que leva médicos para o interior do Brasil e para áreas de periferia de grandes 
cidades onde há carência desse tipo de profissional? (SE SIM) E você diria que está bem informado, mais ou menos informado ou mal informado 
sobre esse assunto? 
 

 1  Tomou conhecimento e está bem informado                            3  Tomou conhecimento e está mal informado 

 2  Tomou conhecimento e está mais ou menos informado           96  Não tomou conhecimento 

P.31 Você ou alguém da sua casa costumam buscar atendimento em postos de saúde, hospitais e clínicas da rede pública, ou seja, do SUS? 
 

1. Sim 2. Não 99. Não sabe 

P.32 Você ou alguém da sua família já foi atendido por um médico estrangeiro do programa Mais Médicos? 

1. Sim 2. Não 99. Não sabe 

P.33 Você tomou conhecimento de que médicos cubanos que estavam trabalhando em hospitais e postos da rede pública brasileira, no programa 
Mais Médicos, voltaram para Cuba após o presidente eleito Jair Bolsonaro exigir novas regras para que continuassem no Brasil? (SE SIM) E você 
diria que está bem informado, mais ou menos informado ou mal informado sobre esse assunto? 
 

1  Tomou conhecimento e está bem informado                            3  Tomou conhecimento e está mal informado 

 2  Tomou conhecimento e está mais ou menos informado         96  Não tomou conhecimento 

 
P.35 E na sua opinião, a saída dos médicos cubanos do Brasil irá melhorar ou piorar a situação do atendimento de saúde publica no Brasil? 
 
1. Irá melhorar               2. Irá piorar                   3. Não irá nem piorar nem melhorar  (ESPONTÂNEA)            99. Não sabe 
 
 
P.36 (LEIA DEVAGAR)  Atualmente, o aborto é permitido por lei apenas em casos de estupro e de risco de vida da mãe. Na sua opinião, o aborto 
deveria : (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) (MOSTRE CARTÃO 36): 
 

1. continuar como é hoje, 

2. ser permitido em mais situações, 

3. ser permitido em qualquer situação ou 

4. ser totalmente proibido em qualquer situação? 

98 outras respostas 

99  não sabe 
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P.38  Na sua opinião, daqui para frente a violência no Brasil vai aumentar, diminuir ou ficar como está?  
 
1. Vai aumentar          2. Vai diminuir       3. Vai ficar como está        99. Não sabe 
 
P.39  Na sua opinião, quem deve ser o principal responsável pelo combate à violência: os prefeitos, os governadores dos estados, os deputados e 
senadores, ou o Presidente da República? (MOSTRE CARTÃO 39)? 
 

1. Prefeitos 3. Deputados e senadores 5. Todos devem ser responsáveis (ESPONTÂNEA) 

2. Governadores dos estados 4. Presidente da República 99. Não sabe 
 
P.40  Com qual frase você concorda mais: (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) 

1   Possuir uma arma legalizada deveria ser um direito do cidadão para se defender ou  

2   A posse de armas deve ser proibida, pois representa ameaça à vida de outras pessoas?  

99 Não sabe 

 
P.41.(LEIA DEVAGAR) Atualmente no Brasil a maioridade penal, isto é, a idade mínima para uma pessoa responder por crimes que cometeu indo 
para a cadeia é de 18 anos. As pessoas com menos de 18 anos que cometem crimes são punidas através de medidas sócio educativas, como 
internação em estabelecimento educacional por até três anos.  
 
Na sua opinião qual deveria ser a idade mínima para uma pessoa ir para a cadeia por algum crime que cometeu?   
 

 
 

 
ANOTE IDADE 

 
999  Não sabe 

 

 
P.42  Você é a favor ou contra a redução da maioridade penal de 18 para 16 anos?                                       
 

1  a favor 2  contra (PULE PARA P.44) 3  indiferente (PULE PARA P.44) 99  não sabe  (PULE PARA P.44) 

P.43 (PARA QUEM É A FAVOR DA REDUÇÃO DA MAIORIDADE PENAL – P.42 = 1) Você é a favor da redução da maioridade penal para 
qualquer tipo de crime ou apenas para determinados crimes? (ESPONTÂNEA E ÚNICA) 
 

1  Para qualquer tipo de crime 2  Apenas para determinados crimes 

P.44 Você alguma vez já sofreu preconceito (LEIA ITENS ABAIXO – APLIQUE RODÍZIO) :  
 

 SIM NÃO 
a . por causa da sua cor ou raça 1 2 
   
b . (perguntar de acordo com entrevistado) por ser homem/ por ser mulher 1 2 
   
c . por causa da sua orientação sexual                                            1 2 
   
d. por causa da sua religião 1 2 
        
e.  por causa da sua classe social 1 2 
   
f . por causa do bairro onde você mora ou morava 1 2 
   

 
 
P.46 Na sua opinião, as mudanças climáticas que estão afetando o Brasil têm relação com a crise hídrica e a crise energética? Muita ou pouca? 
 
  1  Sim, tem muita relação      2  Sim, tem pouca relação      96  Não tem relação  



 6

P.47  Eu vou ler algumas frases e gostaria de saber de cada uma se você concorda ou discorda. (AGUARDE A RESPOSTA E PERGUNTE): 
Totalmente ou em parte? 
 

 APLIQUE O RODÍZIO CONCORDA 
TOTAL-
MENTE 

CONCOR-
DA EM 
PARTE 

NÃO 
CONCORDA, 

NEM DISCORDA 

DISCORDA EM 
PARTE 

DISCORDA 
TOTAL-
MENTE 

NÃO SABE 

A  Mulheres estupradas que engravidem não 
deveriam abortar e sim receber ajuda 
financeira para ter o filho 

1 2 3 4 5 99 

B  A política ambiental atrapalha o 
desenvolvimento do Brasil 

1 2 3 4 5 99 

C  O Brasil deve controlar mais a entrada de 
imigrantes 

1 2 3 4 5 99 

D O governo deve reduzir as áreas destinadas 
às reservas indígenas 

1 2 3 4 5 99 

E  Educação sexual deve ser tema de aula nas 
escolas 

1 2 3 4 5 99 

F O Brasil deve dar preferência ao governo dos 
Estados Unidos em relação aos outros países 

1 2 3 4 5 99 

G Mulheres ganharem menos do que os homens 
é um problema das empresas e não do 
governo 

1 2 3 4 5 99 

H É preciso ter menos leis trabalhistas 1 2 3 4 5 99 

I  O governo deve privatizar, ou seja, vender 
para empresas particulares, o maior número 
possível de empresas estatais 

1 2 3 4 5 99 

J  É preciso facilitar o acesso de pessoas às 
armas 

1 2 3 4 5 99 

K Assuntos políticos devem ser tema de aula 
nas escolas 

1 2 3 4 5 99 

L Se o Brasil se envolvesse em uma guerra, 
hoje, eu estaria disposto a lutar pelo país 

1 2 3 4 5 99 

 
PARTIDO  Qual é o seu partido político de preferência ? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA) 

1  PMDB/MDB 5   PTB 10  PSOL 17. PATRIOTAS 21. PRB 95  Nomes e referências (ANOTE) 

2   PT 7   PDT 14  PV 18. PSL 22. PPS 98  Outro partido (ANOTE):  

3   PP/PROGESSISTAS 8   PSB 15  PSD 19. REDE 23. PODEMOS 96  nenhum/não tem 
  

4   PSDB 9   DEM  16  PR 20. PCdoB 
  

 
RELIGIÃO. De acordo com este cartão (PESQUISADOR, MOSTRE CARTÃO RELIGIÃO) gostaria que você me indicasse qual é a sua religião: 

 

 
  

1. 
Evangélica  - Batista, Batista Renovada Missão da Fé/Coluna de Fogo 
Renovado, Casa da Oração, Igreja da Paz, Luterana, Metodista, 
Presbiteriana 

7. Espírita Kardecista, espiritualista 

2. 
Evangélica Protestante  - Adventista, Igreja dos Mórmons, Protestante, 
Testemunha de Jeová 

8. Católica 

3. 

Evangélica Pentecostal  - Assembléia de Deus, Brasil para Cristo, 
Casa da Benção, Chama Divina Pentecostal, Comunidade Cristã, 
Congregacional Cristã do Brasil, Deus é Amor, Evangelho Pleno, 
Evangelho Quadrangular, Igreja de Cristo, Jerusalém Avivamento, 
Maranata, Nova Jerusalém, O Senhor é Nossa Justiça, Pentecostal, Rei 
da Glória, Restauração Plena, Reviver em Cristo, Rocha Viva, Santas 
Missões, Só Senhor é Deus, Verbo da Vida, Viver em Cristo 

9. Judaica      

4. 

Evangélica Neo Pentecostal  - Água Viva, Cristã Renovada, Igreja 
Internacional da Graça, Igreja Mundial do Poder de Deus, Igreja 
Socorrista, Renascer em Cristo, S.O.S Jesus, Sara Nossa Terra, 
Universal do Reino de Deus 

10. 
Outra religião? (ANOTE)   - Seisho-No-Iê, Perfeita 
Liberdade, Budista, Santo Daime, Muçulmano) 

5. 

Outras Evangélicas  - ABA - Aliança Bíblica do Avivamento, 
Comunidade Cristã Videira/Videira, El Shadai, Igreja do Sr. Jesus Cristo, 
Igreja Reformada Siloé, Ministério Crescendo a Palavra, Ministério IDE, 
Ministério Internacional Nova Dimensão, Mundial Cristã, Tabernáculo da 
Fé 

11. Não tem religião nenhuma / Agnóstico 

6. 
Umbanda, Candomblé ou outras religiões afro-brasileiras  - Xangô, 
Batuque, Mina, Omoloco, Catimbó 

12.  É ateu/ não acredita em Deus 
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PEA Atualmente, você trabalha ? (SE SIM) Qual é a sua ocupação principal ? (A PARTIR DA OCUPAÇÃO IDENTIFICAR A SITUAÇÃO).  (SE 
NÃO) Você só estuda, é aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado ? (SE DESEMPREGADO) Está procurando emprego ou não ? 

                   PEA                NÃO PEA     

1  Assalariado registrado 11  Só dona de casa 

2  Assalariado sem registro 12  Só aposentado 

3  Funcionário Público 13  Só estudante 

4  Autônomo regular (Paga ISS) 14  Só vive de rendas 

5  Profissional Liberal(Autônomo Universitário) 15 Outros (ANOTE)______________________ 

6  Empresário 16  Desempregado (Não procura emprego) Não P.E.A. 

7  Free-lance / Bico  

8  Estagiário/aprendiz (Remunerado)  

9  Outros (ANOTE)_____________________ 10  Desempregado (Procura emprego)  P.E.A. 
 
ESCOLA  Até que ano da escola você estudou? 
 
1.  Analfabeto/ Primário ou fundamental I 
incompleto 
 

3.  Ginasial ou 
fundamental II completo 

5.  Colegial ou ensino médio 
completo 7.  Superior completo 

2.  Primário ou fundamental I completo/ 
Ginasial ou fundamental II incompleto 

4.  Colegial ou ensino 
médio  incompleto 6.  Superior incompleto 8.  Pós-graduação 

 
 
RENDAF (MOSTRE O CARTÃO) Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é aproximadamente a renda 
familiar na sua casa? 
 
1.  Até R$ 1.908,00 3. De R$ 2.863,00 até R$ 4.770,00 5. De R$ 9.541,00 até R$ 19.080,00     7. R$ 47.701,00 ou mais 

2. De R$ 1.909,00 até R$ 
2.862,00 

4. De R$ 4.771,00 até R$  
9.540,00 6. De R$ 19.081,00 até R$ 47.700,00 

   
    99. Não sabe 
    97. Recusa 
 

COR Considerando as seguintes categorias, qual é a sua cor: (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) 
  

1  branca, 2  preta, 3  parda, 4  amarela ou 5  indígena? 98  Outras __________ 
 

P.48 Para finalizar, em relação à orientação sexual, você diria que é heterossexual, isto é, alguém que só tem relações sexuais com pessoas de 
sexo diferente do seu, homossexual, ou seja, alguém que só tem relações sexuais com pessoas do mesmo sexo que o seu, ou bissexual, 
alguém que faz sexo tanto com pessoas de sexo diferente quanto com pessoas do mesmo sexo que o seu? 

 

1 Heterossexual  2 Homossexual  3 Bissexual 98  Outras (anote)    97 Não respondeu 
 
 
ANOTE O NOME E O TELEFONE DO ENTREVISTADO: 
 
 
NOME ________________________________________________ DDD (_____)   TELEFONE ___________________________ 

    

AGRADEÇA E ENCERRE  
 
 


